

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4314期

2023年4月
星期五
癸卯年三月初九 28

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

十三届县委第88次常委会会议召开

4月27日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第88次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在二十届中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神,要求全县各级各单位要持续加强理论武装,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,系统把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,融会贯通、指导实践,持续加快推进现代化宝丰建设各项工作。

会议传达学习了习近平总书记在主题教育工作会议上的讲话精神和《中共中央关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的意见》,要求全县各级党委(党组)要全面落实“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持围绕中心、服务大局,以高度的政治自觉开展好主题教育,在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实上见行动,切实把习近平总书记和中央主题教育文件明确的目标要求落到实处。

会议传达了中央第九指导组组长胡泽君和省委书记楼阳生在全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话和楼阳生书记在省委理论学习中心组集体学习研讨时的讲话精神,强调全县各级领导干部要当表率、作示范,带头抓好理论学习、调查研究、问题检视和整改,以“关键少数”带动“绝大多数”,推动主题教育走深走实。

会议传达了《中共河南省委关于在全省党员中深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施意见》和关于主题教育有关问题的答复,指出县委要按照中央、省委、市委部署要求,成立相关领导小组,紧密结合我县实际,研究制定主题教育《实施方案》,认真谋划好、组织好、落实好主题教育,努力推动全县各级各单位在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在成效。

会议传达了省委书记楼阳生在鹤壁浚县和安阳汤阴县调研汇报会上的讲话精神,要求相关单位要认真贯彻落实楼书记讲话精神,持续深化放权赋能、开发区“三化三制”、省直管县财政体制三项改革,抓好项目建设、招商引资、民营经济发展、优化营商环境等工作,不断激活我县经济社会发展活力,提升经济发展质量效益,奋力推进县域经济“成高原”。

会议传达了省委书记楼阳生在商丘调研座谈会上的讲话精神,指出县“物流强县”专班要深化认识、抢抓机遇,积极用好上级利好政策和资金,加快豫宝物流二期、公铁联运智慧物流港等项目建设,培育龙头、壮大平台,构建省级物流中转站,全力推进“物流强县”增势增能。

会议还对“五一”假期值班工作进行安排,并强调,要强化纪律和规矩意识,营造风清气正的节日氛围;要做好节日值班,确保节日期间各项工作运转顺畅;要始终绷紧节日安全这根弦,牢固树立底线思维,做好巡逻值班,持续加强风险隐患排查,为全县群众创造一个安定祥和的节日环境。

会议还研究了其他事项。 (李得胜 郭莎莎)

王代强在调研县域社会治理工作时指出 积极探索创新 开创宝丰社会治理工作新局面

4月26日下午,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮带领相关部门负责同志,就如何构建县域社会治理现代化体系开展实地调研,并召开座谈会探讨方式方法,凝聚共识,推动宝丰社会治理工作再上新台阶。

王代强、刘海亮先后深入到杨庄镇姬袁庄社区、赵庄镇大黄警务室、肖旗乡综合行政执法大队,详细了解网格化管理、一村一警、综合行政执法等社会治理工作开展情况。

座谈会上,王代强在认真听取全县近期社会治理工作情况汇报和大家的发言后指出,加快县域社会治理现代化任重道远,各职能部门要切实增强责任感和使命感,围绕各自职责,积极探索创新,开

创宝丰社会治理工作新局面。

王代强要求,一要坚定信心,狠抓学习,牢牢把握和坚持共建共治共享社会治理格局的总要求,建立完善适合我县发展实际的县域社会治理实施方案和制度体系。二要更新观念,统筹考虑,整合力量资源,强化协调联动,不断提升基层治理效能。三要凝聚人心,找准方法,按照“试点先行,摸索经验,树立标杆,稳步推进”的工作思路,强化政治引领,发挥示范作用,形成专群结合、各方联动、齐抓共管的工作格局,全面提升社会治理现代化水平,推动全县社会治理工作再上新台阶,走在全市前列。

马胜昔、夏上、李庆、肖志举分别参加调研座谈。(李洪昌 朱亚旭)

全县文旅行业安全生产工作会议召开

为认真做好“五一”期间文旅行业安全生产工作,4月23日上午,全县“五一”期间文旅行业安全生产工作会召开。县委常委、宣传部部长、副县长王浩及各乡镇、县直相关单位主管安全生产工作的负责同志,以及各A级景区、文化市场经营单位和旅行社的负责人参加会议。

王浩要求,各乡镇和相关单位

要切实提高安全生产意识,扛起“属地责任”,经营业主要切实肩负起安全生产第一责任人责任,树牢红线意识和底线思维,严格落实值班值守制度,采取“零容忍”的态度,主动开展隐患排查整治,扎实开展安全生产检查工作,确保“五一”假期全县文旅市场安全平稳有序。

(张克勋)

2023全国钓鱼公开赛河南宝丰站暨宝丰县首届龙王沟垂钓大赛即将开赛

4月26日,在龙王沟乡村振兴示范区龙泉寺水库,300个比赛钓位即将准备完毕,钓台加固进入收尾阶段。4月28日至30日,2023全国钓鱼公开赛“农商银行”杯河南宝丰站暨宝丰县首届龙王沟垂钓大赛即将在这里举行,届时将有来自全国各地的300名钓鱼手参赛。

据介绍,此次赛事是龙王沟渔具电商直播基地建成后举办的第一场国家四类赛事,为参赛者准备了鲫鱼、鲤鱼比赛用鱼四万斤,平均每位钓手投放鱼量达130斤。共设置奖项50名,奖品有面包车、摩托车、电动车、龙王沟农特产品等。

(白帅彬) 编辑 张跃红 校对 王晓光

我县掀起小麦重大病虫害防控高潮

4月26日上午,全县小麦重大病虫害统防统治现场会在石桥镇大牛村的麦田里召开。只见10架植保无人机在技术人员操作下,一字排开缓缓掠过麦田,将农药均匀地喷洒到小麦叶上。

“近日的持续阴雨天气,为小麦赤霉病等病虫害的发生提供了有利条件,大家要提高防治意识,迅速行动,确保小麦丰收。”县农业农村局高级农艺师李红信向在场的农民朋友们介绍道。

据李红信介绍,小麦赤霉病属典型的气候型病害,小麦抽穗扬花期若遇阴雨天气,极易导致病害流行,不仅造成严重减产、品质下降,而且其产生的毒素会导致人畜中毒,直接影响人民身体健康。

当前,我县41万亩小麦已进入扬花期,正是产量形成的重要时期,也是病虫害发生的“窗口期”。为加强小麦病虫害防治,我县先后整合投入资金221万元,采购农药30吨,出台《宝丰县2023年小麦重大病虫害防控和一喷三防工作实施方案》等预案方案,按照统一组织发动,统一技术方案,统一药剂供应,统一施药作业的“四统一”要求,迅速掀起以防小麦赤霉病为主的“小麦重大病虫害防控及一喷三防”工作。同时建立健全重大病虫害监测网络,完善测报制度,增加测报人员,提升监测预报信息化水平,确保及时准确了解病虫害发生动态,以便提前发出趋势预报和防治警报。县农业部门出动5个专家指导组,深入田间地头开展技术指导服务活动,确保关键技术落实到位,为小麦生产安全和夏粮丰产丰收打下坚实的基础。

为了进一步确保飞防效果,县纪委监委派驻农业农村局纪检监察组全程跟进监督。截至目前,我县已先后出动植保无人机81架,飞防作业面积8万亩,带动群防群治面积28万亩。累计防控赤霉病面积42万亩次,其中累计统防统治面积14万亩。

(王旭歌)



4月27日,县农业科研人员在查看小麦生长情况,普查虫情。

眼下,小麦正处于拔节抽穗期,是小麦赤霉病预防的关键时期。县农科所切实抓好小麦中后期田间管理,在小麦重大病虫害易发期,加大调查普查力度,密切关注当地天气变化,全面掌握小麦条锈病、麦蚜等重大病虫害发生趋势,指导当地适时开展科学防控和抵御干热风工作,促成穗、成大穗、增粒重,千方百计夺取夏粮丰收。

王双正 摄影报道